



“欢乐嘉年华”广州开秀

全卓郭虹旭袁广泉现场“嗨唱”助阵

由广东广电网络携手湖南卫视打造的“欢乐嘉年华”于11月30日-12月1日在广州举行。此次“嘉年华”包括《嗨唱转起来》见面会、《亲爱的客栈》见面会与《我4K歌王》广佛挑战赛第二季晋级赛三大主体活动。

■新快报记者 徐绍娜 实习生 杨淑莹

在11月30日举行的《嗨唱转起来》见面会现场，歌手全卓、郭虹旭和袁广泉亮相并登台献唱。随后举行的《我4K歌王》广佛挑战赛第二季晋级赛，选手比拼激烈，现场气氛嗨爆。《亲爱的客栈》见面会上，“老板助理”陈翔除献唱益粉丝外，也大方分享自己在节目中的成长与收获。

明星见面会是此次“欢乐嘉年华”的一大亮点。在《嗨唱转起来》见面会现场，从“声入人心”中走出的人气歌手全卓、郭虹旭和袁广泉作为明星嘉宾现身助

阵，与粉丝亲密互动。当天，三名歌手陆续登台，分别献唱了经典曲目。袁广泉率先开唱，用细腻的歌声带来《喀秋莎》《彩云追月》；郭虹旭则挑战经典剧集《还珠格格》的插曲《真心不假》，更用一首高难度的《灯塔》唱出父子情深。全卓压轴登场，演唱了《枉凝眉》《一步之遥》两首经典曲目，点燃现场气氛。被称为“制霸四大名著的男人”的全卓，当天还在现场用自己的方式清唱了《敢问路在何方》《滚滚长江东逝水》等四大名著主题曲。除了嗨歌助阵，三人也与粉丝亲密互动，分享各自未来的计划。郭虹旭透露，三人接下来将参加《声入人心》第二季的巡演。即将再次回到梅溪湖，他表示

能在熟悉的地方和好兄弟们一起唱歌，特别激动。

当天，《我4K歌王》广佛挑战赛第二季50进11晋级赛也同时进行。据了解，本次晋级赛邀请了广东歌舞剧院青年歌唱家韩炜、CCTV星光大道周冠军吴禾湛和“粤港澳流行歌曲大赛”冠军邓希柔担任评委，根据不同的主题赛道对50强进行考核，赛道涵盖了“岭南之声”“红的传人”“原创”“流行”等主题。活动现场以“欢乐”为主题，设置了“嗨唱转起来体验区”“唱吧体验区”“4K用户节体验区”“U点旅游体验区”等互动区域供现场观众体验。据悉，《我4K歌王》总决赛将于明年2月8日-14日广府庙会期间举行。

《利刃出鞘》

侦探片只是外壳，导演其实在谈美国的社会问题

新快报讯 记者聂青报道 《星球大战》系列导演莱恩·约翰逊执导的悬疑电影《利刃出鞘》已于11月29日上映。《利刃出鞘》讲述富豪小说家霍华德·斯隆比在自己85岁生日第二天，被发现在自家庄园离奇自杀，大侦探布兰科受不明人物所雇前来查案的故事。

《利刃出鞘》由“007”丹尼尔·克雷格和“美国队长”克里斯·埃文斯领衔主演。故事发生在美国的富豪庄园，整部影片画风尽显复古油画般的质感，小提琴、钢琴配乐经典悦耳。

《利刃出鞘》以不同人物视角推进剧情，一环紧扣一环，案情随着讲述者立场的转变不断反

转，尤其是后半部分全程高能，最终结局完全意想不到。真实的沉浸感，让观众仿佛亲自参与了一场上帝视角升级版“剧本杀”。

据悉影片故事经过多次修改方才定稿，最终突破了以阿加莎·克里斯蒂为代表的推理形式，将“山庄凶杀案”元素与当下社会背景相融合。借着侦探片的外壳，犀利地探讨了当下诸多关于移民、阶级、财富、分配机制等社会问题。导演还谈到真正想突出的是美国家庭中的“缺陷”以及人性的弱点。这也是《利刃出鞘》不同于其它普通悬疑电影、能够真正吸引观众的原因。



《他其实没有那么爱你》杀青

《我的前半生》原班底打造

新快报讯 记者梁燕芬报道 日前，都市爱情剧《他其实没有那么爱你》正式杀青，该剧由《我的前半生》原班底打造，宋茜、郑恺、杨祐宁等主演。剧集围绕女性成长这一主题，讲述四姐妹在寻找真爱中发现真正的自我，做自己的女王的故事。

据悉，电视剧《他其实没有那么爱你》由《我的前半生》原班创作班底进行制作，编剧秦雯和监制沈严让外界多了几分期待。剧集聚焦的是四位女性，她们热爱生活，有为之努力奋斗的事业，并在遇到了心爱的他之后，开始踏上爱情征程。

剧中，宋茜饰演的孙艺荷是一名制片人，她精力无限，还是个女汉子，口头禅是“多吃点好东西，不容易老”。她还是个爱情至上的浪漫主义者，但在爱情里却容易失去自我，最终也明白自己闪光的能量值得被爱。郑恺饰演的于天是一名摄像师，也是宋茜的同事兼死党，平时经常和她插科打诨，他一直很好地



控制自己的人生，坚定不移地行走在自己渴望的道路上，直到遇到真爱时发现自己整个世界都变得不受控制。

此外，杨祐宁饰演的陈南是一名财经自媒体撰稿人，他的微信号是中老年

妇女每日必看的财经指南。然而因为冷面又毒舌一直是个钻石单身汉，直到参加了宋茜的财经节目才慢慢有了改变。此外，卢靖姗、张佳宁、李纯、王耀庆、韩童生、黄征等也在剧中出演重要角色。

“村长”李锐又来广州了



新快报讯 记者梁燕芬 龚吉林摄影报道 凭亲子综艺节目《爸爸去哪儿》走红的主持人“村长”李锐，近日再次现身广州，并化装现身，与一众萌娃一起唱歌。

去年底，“村长”李锐在300余名顶尖马戏“戏精”演员的见证下，获封“戏精学院院长”入职长隆。今年底，“戏精学院院长”李锐再度现身广州长隆国际大马戏，与众萌娃前往巨树前进行亮灯仪式。李锐不仅与现场观众互动，更是送出礼物。

另悉，全新亮相的极限单车也带领观众一同进入“奇幻马戏表演”。一群来自俄罗斯的飞车骑士，脚踩单车就如同脚踏风火轮一般。据介绍，他们曾获2016科隆越野自行车大赛冠军、俄罗斯安吉娜比赛冠军等多项荣誉。